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Vereniging Historisch Amstelveen 
 

 
 Notulen van de Algemene Ledenvergadering 17 mei 2022 

 
 

 

Aanwezig waren 21 leden, waaronder zes bestuursleden.   
Met kennisgeving afwezig waren mevrouw Ph. Kahmann-de groot en de heer en mevrouw R. en C. Hurks. 
 
1. Opening 
De voorzitter, mevrouw A.M. Brouwer- v.d. Wetering, heet de aanwezigen van harte welkom.  
De voorzitter vraagt een moment van stilte om de leden te herdenken waarvan bekend is dat zij in 2021 zijn 
overleden. Het betreft de volgende personen: de heren Van den Beukel, Evers, Kuipers, Van der Heuvel, Quint 
en Zabel en mevrouw Ruhe-Frings. De heer B. Kuipers was lange tijd actief voor de werkgroep Archeologie, 
waar hij onder andere vondstmateriaal restaureerde, en ook bij het inrichten van tentoonstellingen. Voor de 
notulen van de jaarvergadering 2019, het jaarverslag 2019 en het financiële verslag 2019 was het vanwege 
corona in 2020 schriftelijk mogelijk op- en aanmerkingen in te dienen, waarna deze zijn vastgesteld.  
 
2. Mededelingen 
De voorzitter doet de volgende mededelingen: 

• L. Barlag heeft met ingang van 1 januari 2022 zijn werkzaamheden als penningmeester neergelegd.  
Wij bedanken hem voor al het werk dat hij voor de vereniging heeft gedaan. 

• Met de AWN (archeologievereniging), afdeling Amsterdam en omstreken, organiseren wij op 18 juni 
a.s. een open dag tijdens de Nationale Archeologiedagen. Het is dan mogelijk om op twee tijdstippen 
een lezing te bezoeken over de opgraving bij ’t Kalfje en informatie te krijgen over de werkzaamheden 
van de werkgroep Archeologie en de VHA. 

• Op 17 september a.s. (Open Monumentendagen) staan wij samen met de AWN in de bibliotheek aan 
het Stadsplein om informatie te verstrekken en leden te werven.  

• Twee jaar lang heeft de vereniging weinig activiteiten voor leden en belangstellenden kunnen 
ontplooien vanwege corona. Dit heeft geen gunstig effect gehad op de financiën. Met ingang van deze 
jaarvergadering wordt daarom gestart met het vragen van een bijdrage voor koffie, thee en frisdrank 
van € 1.   

• Wij zullen om de inkomsten van de vereniging te verhogen een historische boekenmarkt houden. De  
verkoop van boeken start op 18 juni a.s., wanneer wij een open dag organiseren samen met de AWN 
op 18 juni. 

• Om portokosten te besparen vragen wij de leden hun emailadres door te geven. In de toekomst 
kunnen wij dan de leden ook sneller bereiken met nieuws.  

• De aanwezige leden worden verzocht om enkele folders mee te nemen en deze in hun omgeving te 
verspreiden om zo leden te werven. 

 
3. Jaarverslag 2020 en jaarverslag 2021 
Er zijn geen op- of aanmerkingen, waarna de jaarverslagen 2020 en 2021 bij acclamatie worden vastgesteld. 
 
4. Financiële verslagen 2020 en 2021/begroting 2022 
 
Financiële verslagen 2020 en 2021 
De heer W. Groeneweg heeft de werkzaamheden van penningmeester van de heer Barlag overgenomen. Hij 
geeft een toelichting op de beide financiële verslagen en op de begroting. Met ingang van 2022 is de subsidie 
gelijkgetrokken met het daadwerkelijke huurbedrag. Tevens wordt de huur jaarlijks geïndexeerd. Helaas heeft 
geen compensatie plaatsgevonden van de in het verleden misgelopen indexering. De oorzaak hiervan is door 
een wisseling van medewerkers bij de gemeente de afspraken niet op papier stonden. Door de gelijktrekking 
van de huur en de subsidie is een deel van het nadelig saldo ingelopen. Er blijft echter een nadelig saldo 
bestaan, ook in 2022. Met name de telefoon- en internetkosten zijn hoog. Onderzocht zal worden in welke 
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mate deze verlaagd kunnen worden.  
De heer J. Pronk merkt op dat de opbrengst van de advertenties in Amstel Mare daalt. Hij vraagt of de 
advertenties kostendekkend zijn.  
Tevens meldt de heer Pronk dat hij tijdens een bijeenkomst van schaatsvereniging De Poolster 15 exemplaren 
van het door Sjoukje Dijkstra gesigneerde nummer van Amstel Mare heeft verkocht en vermeldt dat het 
nummer nog steeds te koop is. Van een deel van de opbrengst worden de kosten van de tentoonstelling over 
Sjoukje Dijkstra en schaatsen in Amstelveen gedekt.   
 
Er zijn verder geen op- en of aanmerkingen, waarna de financiële verslagen over 2020 en 2021 worden 
goedgekeurd, met dank aan de penningmeester.  
 
Decharge kascommissie en verkiezing nieuwe kascommissie 
Lid van de kascommissie, de heer J.P. Koopmans, leest een verklaring van de kascommissie voor, waarin de 
kascommissie de Algemene Ledenvergadering voorstelt het bestuur decharge te verlenen voor het in 2020 en 
2021 gevoerde financiële beleid. Door de coronarestricties is de kascontrole over 2020 uitgesteld. De 
boekhouding van de vereniging is correct bijgehouden en de balans geeft een getrouw beeld van de 
vermogenspositie van de vereniging. De energiekosten zijn een hoge last. Dankzij de inspanningen van L. Barlag 
heeft een restitutie plaatsgevonden, maar desondanks zijn de energiekosten nog hoog.  
De leden van de kascommissie geven enkele aanbevelingen: 

• streven naar een algemene reserve van minstens één jaar contributie; 
• onderzoek hoe het energiecontract in elkaar zit en hoe lang dit loopt; 
• onderzoek of de vaste telefoonaansluiting kan worden vervangen; 
• bewaak de stijging van de drukkosten en portokosten; 
• belast voor de portokosten van zwaardere uitgaven het boekenfonds; 
• onderbouw wat maximaal in het boekenfonds zou moeten zitten voor toekomstige uitgaven en laar 

het surplus vrijvallen ten bate van de algemene reserve; 
• ondertekening van de financiële stukken door alle bestuursleden op de dag van vaststelling is verplicht 

op basis van het Burgerlijk Wetboek.  
 
Het voorstel tot decharge wordt door de Algemene Ledenvergadering overgenomen. De leden van de 
kascommissie, de heer J.P. Koopmans en de heer G.J.M.J. Lindeman, worden voor hun werkzaamheden 
bedankt.  
De heer Lindeman wordt door de Algemene Ledenvergadering opnieuw benoemd als kascommissielid. De heer 
J.P. Koopmans treedt af als lid van de kascommissie. De heer Koopmans vermeldt dat hij het 
kascommissielidmaatschap met plezier heeft vervuld en bedankt de Algemene Ledenvergadering voor het in 
hem gestelde vertrouwen. Na de vergadering meldt de heer H. Spreen zich aan als tweede lid van de 
kascommissie.  
 
Begroting 2022 
De begroting voor het jaar 2022 wordt zonder op- en aanmerkingen bij acclamatie goedgekeurd. 
 
5. Beleidsplan 2021-2024 
Naar aanleiding van het beleidsplan vraagt de heer J.P. Koopman hoe de gesprekken met de gemeente over het 
verschil tussen de huur en de subsidie zijn verlopen.  
De voorzitter vertelt dat het bestuur hier meerdere malen achteraan is gegaan, maar door de wisseling in 
personeel bij de gemeente Amstelveen werd niet direct resultaat geboekt. Er waren wel (mondelinge) 
toezeggingen gedaan.  
De heer Koopmans vraagt of ook een compensatie is gekregen voor het ontstane tekort.  
De voorzitter meldt dat dit helaas niet het geval is, maar dat de subsidie nu wel wordt geïndexeerd, waardoor 
op dit gebied geen achterstand meer wordt opgelopen.  
 
6. Aan- en aftreden bestuursleden en redactieleden 
Het bestuur heeft voorgesteld de bestuursleden mevrouw A.M. Brouwer-v.d. Wetering, mevrouw M.D.M. van 
Munster, mevrouw A.M.W. Bulk-Bunschoten, de heer W.J. Groeneweg, de heer P. Paris en de heer J.J. 
Mellegers, die aftreden volgens het rooster van aan- en aftreden, voor een nieuwe periode van drie jaar te 
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benoemen. Voor deze functies zijn geen kandidaten schriftelijk ingebracht. Deze bestuursleden worden bij 
acclamatie benoemd voor een nieuwe termijn van drie jaar.  
Het bestuur draagt daarnaast de heer W. Groeneweg voor als penningmeester. De Algemene Ledenvergadering 
gaat hiermee bij acclamatie akkoord. J.P. Koopmans vermeldt hierop nog dat de heer Groeneweg hard heeft 
gewerkt om de cijfers sluitend te krijgen.  
 
Aftredend volgens het rooster van aan- en aftreden zijn de redactieleden de heer G.J.M.J. Lindeman, de heer 
W.J Groeneweg en mevrouw M.D.M. van Munster. Het bestuur stelt voor om deze redactieleden voor een 
nieuwe termijn van drie jaar te benoemen. De Algemene Ledenvergadering gaat hiermee bij acclamatie 
akkoord.  
 
7. Rondvraag 

• Mevrouw C. Kooijman maakt de Algemene Ledenvergadering attent op het poldermuseum van J. 
Copier in Waverveen. 

• De heer J. Pronk heeft tijdens een bijeenkomst van schaatsvereniging De Poolster een paar schaatsen 
die in eigendom zijn van de VHA, laten bekijken. De schaatsen blijken uit 1850 te stammen. 

• Daarnaast schenkt de heer J. Pronk de VHA een prikslee uit 1925, afkomstig uit de collectie van 
mevrouw A. Kotterer-Human, met bijbehorende documentatie.  

 
8. Sluiting 
Nadat de voorzitter heeft vastgesteld dat er geen vragen en/of opmerkingen zijn, dankt zij een ieder voor zijn 
aanwezigheid en bijdrage aan de vergadering en sluit zij de vergadering.   
Na de pauze houdt mevrouw M. Benders een lezing over haar boek ‘Leraar in oorlogstijd, Reconstructie van 
een vader’, over haar vader, verzetsstrijder Johan Benders. 


